

„Bachata este medicament pentru minte”

Interviu cu Papp Kriszta-Szandra, o tânără din Sfântu Gheorghe pasionată de unul dintre cele mai senzuale și romantice stiluri de dans



Sunt oameni care strălucesc atunci când fac ceea ce le place, oameni în ochii cărora se citește dăruirea pentru ceea ce îi face să simtă că trăiesc cu adevărat. Papp Kriszta-Szandra dansează ori-când și oriunde are ocazia, pentru că asta este

ceea ce o face fericită. Tot prin dans l-a cunoscut și pe iubitul ei, iar acum, pe lângă locul de muncă, reușește să împărtășească și cu alții din bucuria mișcării. Predă cursuri de bachata în Brașov și Sfântu Gheorghe. **PAGINA 5**

Cum stăm anul acesta la capitolul violență domestică

Peste 20 de cazuri la Sfântu Gheorghe, în 2022



Există persoane pentru care acasă este cel mai primejdios loc, pentru că acolo sunt supuse violenței fizice sau psihice. Anul acesta, echipa mobilă pentru intervenție de urgență în cazuri de violență domestică din reședința de județ a fost solicitată de 23 de ori. Numărul situațiilor în care a fost nevoie de sprijinul specialiștilor pentru rezolvarea unor conflicte aprinse între membrii de familie este în creștere față de aceeași perioadă a anului trecut. **PAGINA 4**

Viceprimarul din Întorsura Buzăului este noul președinte al Ligii Aleșilor Locali ai PNL Covasna

Viceprimarul orașului Întorsura Buzăului, Silviu Popica, este noul președinte al Ligii Aleșilor Locali (LAL) ai Partidului Național Liberal (PNL) – filiala Covasna. Ședința a avut loc la finele săptămânii trecute în localitatea Barcani. La eveniment au participat consilierii locali ai PNL din toate localitățile județului.

Noul președinte al Ligii Aleșilor Locali din PNL Covasna spune că această funcție îi oferă oportunitatea de a propune strategii și programe de sprijinire a comunităților locale. **PAGINA 4**



S-a dat startul lucrărilor la baza sportivă din Covasna

Valoarea investiției se ridică la 7,5 milioane de lei

Baza sportivă va fi situată pe locul fostului poligon de tragere, anunță autoritățile locale din orașul Covasna, care precizează totodată că firma constructoare a început zilele acesteia lucrările. Finanțarea vine de la Compania Națională de Investiții. Noua bază sportivă va dispune de un teren de fotbal și de un teren de sport multifuncțional de dimensiuni mai mici, iar durata de execuție este de 9 luni. **PAGINA 3**



Aparatură de 2 milioane de lei, la spitalul din Târgu Secuiesc

Spitalul din municipiul Târgu Secuiesc a fost dotat cu aparatură medicală în valoare de aproximativ 2 milioane de lei. Achiziționarea echipamentelor a fost posibilă cu

ajutorul finanțării printr-un proiect al Ministerului Sănătății, dar și cu sprijinul Primăriei, care a contribuit cu 15% din totalul sumei. **PAGINA 8**